



值得警惕

假新闻哄抬推特股价

美国社交网站“推特”在纽约证券交易所的股票价格14日遭遇“过山车”，一度上涨8.5个百分点，然后迅速回落，缘由是一家网站假冒彭博新闻社，发布“推特”收到310亿美元收购报价的假新闻。分析家说，这种哄抬股价、从中牟利的方式值得警惕。

假网页发假新闻

美国东部时间14日上午11时35分左右，一家网址为bloomberg.market、意为“彭博社市场”的网站发布报道称，据“知情人士”消息，“推特”已收到310亿美元的收购报价，正同一些银行密切接洽。

美联社报道，消息传出后，“推特”股价在上午尾盘交易中一度大涨8.5个百分点，但在报道被证实为假消息后，股价回落，基本被“打回原形”。

这条假新闻的网页完全仿照彭博社这家知名财经新闻网站，而且相关链接指向真的彭博社新闻。

彭博社发言人证实，这是一家山寨网站，与彭博社网站没有任何关系。这家网站本月10日注册于巴拿马，注册人或注册公司的信息没有公开。

当天下午收盘时，“推特”股价为36.72美元，较前一天上涨2.6%。“推特”2013年11月以每股26美元的价格上市，同年12月底达到74.73美元的峰值。

彭博社报道，美国证券交易委员会已着手调查可能存在的市场操纵行为。

散户需警惕欺诈

用假新闻推高股价、吸引上当的投资者购买股票，在美国不是一回两回了。

今年5月14日，同样在一条假收购消息推动下，美国雅芳公司股价狂涨20%，这家连续亏损的企业随后澄清，称遭遇恶作剧。

6月，证交所控告保加利亚人内德科·内德夫，指认他与其他5人炮制这条假新闻，捏造收购方案，因而违反证券法。之前，内德夫还伪造大厦国际集团、落基山巧克力工厂等企业的收购要约。

前证交所律师海姆认为，由于社交媒体的传播速度快，交易者的反应速度也很快，这种哄抬股价的方式可能会被沿用。“这是现今哄抬股价的一种方式，”海姆说，“人们无需依靠他人，一天左右就能建立网站，然后在网站上发布假新闻。”海姆分析说，一些股票交易程序会根据增长的交易额和价格自动进行交易，可能放大欺诈行为的影响。

他说，散户投资者需谨慎，在依照新闻消息作出判断时，需核实消息的真实性。
据新华社

值得期待

荷兰公司拟回收塑料瓶做砖铺路

提起修路，不少人脑海中会浮现出轰隆作响的压路机和刺鼻的沥青味。您有没有想过，也许有一天，修路可以像搭积木那样简单呢？

荷兰福尔克-韦塞尔斯公司提出，可以把回收的塑料瓶做成塑料砖来铺路。这样做好处甚多：

首先，修路时间可以从几个月缩短到几周，省掉不少麻烦。用来铺路的塑料砖是中空的，方便铺设各种管道。

其次，塑料路不需要经常维护。与沥青路相比，塑料路更加环保。公司说，全球因修建沥青路每年向大气中排放160万吨二氧化碳，占交通排放总量的2%，而塑料路不存在这个问题。

另外，沥青路遇高温会熔化发黏，而塑料路上可耐受80摄氏度高温，下可忍受零下40摄氏度严寒。

虽然塑料路目前仍处于设计阶段，但福尔克-韦塞尔斯公司说，公司计划3年内鹿特丹铺设全球第一条塑料路，用来进行实地测试。当前，如何在下雨后防滑是塑料路设计面临的主要难题。
据新华社



设计示意图

值得欣喜

俘获“冥王心”



这是7月14日美国航天局公布的“新视野”号探测器11日拍摄的冥王星照片。

美国东部时间14日晚（北京时间15日上午），美国科学家收到了“新视野”号探测器从52亿公里外传回的信号，确认它与冥王星进行了一次“成功约会”。
据新华社

值得拥有

不会法语 游巴黎就靠它

不会法语又想畅游法国巴黎的人再也不用担心了。巴黎商会于近日推出一款名为“是的，我说游客语言”（Yes I speak touriste）的手机应用，现阶段设有英语、西班牙语、德语、汉语、葡萄牙语、日语、意大利语、俄语、阿拉伯语等9种外语，配合程序内置的一幅巴黎和大巴黎地区互动式地图，用户可以按酒店、时尚、咖啡馆、餐馆、文化艺术等类别搜索能说自己语言的地方。

以汉语为例，可以找到20多个地址，其中还有一家药房呢。尽管才是起步阶段，这款程序已收到不错的反响。有关方面表示，将逐步提升程序服务内容。
据新华社



老庙黄金天一新店盛大开业

为答谢广大顾客对“老庙黄金”的厚爱，乔迁新址的老庙黄金天一广场新店将于2015年7月17日盛大开业。**开业期间黄金优惠40元/克；旧款老庙黄金饰品免费以旧换新（其他品牌的减半收取加工费），翡翠珠宝饰品全场6.8折。另有iphone6、钻石金卡、翡翠饰品等豪礼大赠送。**活动期间老庙黄金慈溪店享受同等优惠。

活动时间：2015年7月17日-26日

欢迎惠顾。

活动详情请详询店内海报

天一广场店地址：海曙区天一广场碶闸街174号
销售服务热线：0574-83881688

慈溪店地址：慈溪市浒山街道环城南路45号
销售服务热线：0574-63910529



老庙黄金钻石个性化定制服务 同样的钻石，一半的价格

- 1.全球漫钻服务：国际裸钻直接订购，价格直降50%
- 2.快捷定制服务：订单日起10个工作日取货
- 3.免费专业咨询服务：提供GIA等国际证书专业解答
- 4.终身调换，每天试戴款

宁波苏苏珠宝有限公司老庙黄金天一店